

DÉLSOMOGY

Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

BARVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Rákóczi-utca 10 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyiltér garmond sora 40 fillér. —

Beszámoló után.

Lukács László nagyban készült nagyenyedi beszámolójára, amelyre minden munkapárti képviselőt meghívtak. — Külön vonatokon, kényelmes kocsikban vitte a kíséretet a mozdony Nagyenyedre. Szóval fényesnek ígérkezett a 15-iki beszámoló, amelyet nem is annyira Nagyenyednek, hanem az országnak akart elmondani a miniszterelnök. Ahol ilyen nagy a készülődés, ahol ilyen imponáló külsőségekkel dolgoznak, ott bizonyára takarni kell valamit, a lényegét. Vakulj magyar!

A beszámolóban azonban nem sok örömed tellett. Különben az alkotmányrontó miniszterelnöktől nem is vártunk mi jót soha. Ha olvassuk a beszámolóról szóló hasábos tudósításokat, hát elszomorodunk s ökölbe szorul a kezünk, azoknak a hallatlan vakmerő gyalázatosságoknak sorozatára, melyeket ott elkövettek.

Már a beszámolót megelőző napon csendőrség és rendőrség cirkált az utcákon és ha két ember beszélgetni

kezdt, mindjárt távozásra szólították fel, akár csak a Bach korszakban.

A rendőrség a csütörtökre virradó éjszakán egyes polgárokat az ágyukból hurcolt kihallgatásra és faggatták őket, hogy mondják el, a függetlenségi párt milyen fogadtatási tervet készített el. — A beszámoló napján a csendőrség durván lökdöste az utcán békés járókelőket, nőket és gyermekeket, valamint azon hivatalnokokat is, akikről tudták, hogy függetlenségi érzelmeik. — Szóval valóságos ostromállapot volt.

Dacára a hatalom szolgálai brutálításának, még sem ijedtek meg a derék enyediék, mert fekete lobogókat és gyászfátyollal bevont nemzeti zászlókat tüztek ki házaikra, mintegy dokumentálni óhajtván ezzel is, hogy mennyire el vannak szomorodva a haza jelen állapota fölött és mennyire gyűlölik az alkotmányrontó miniszterelnök és társainak törvénytíró hazafiatalan eljárását.

Zárt teremben, csupán csak meghívott szogalekü népség előtt hangzott el Lukács riadója, amely azonban egy fabatkát sem ért és valóságos vén asszonyos szószátyárkodással kevert

üres hengegés és fenyegetés volt. — Minden maradt a régi sötétségben és most Lukács László meg Tisza István ismét kezét foghatnak egymással és tobzódhatnak a feletti örömeikben, hogy még most sem ébredt öntudatra a nemzet és nem tört ki még teljes erővel haragja, amely viharként elsöpörné őket, (mint Bécs udvari szállítóit) oda, ahova minden becsületes magyar ember kívánja őket, a pokolba.

A politikai helyzet.

A király hazatérése.

Budapest, augusztus 15.

Bécsből jelentik, hogy a király ishli nyaralását rövidesen félbe fogja szakítani, mint tervezte és hamarabb visszatér Bécsbe.

Minisztertanács.

Budapest, augusztus 16.

Lukács László miniszterelnök elnökletével ma délután 4 órakor minisztertanácsot tartottak, amelyen a kabinet

Don Juan a ligetben.

Irta: Garai Kornél.
(Folytatás.)

Ime, itt az asztalnál, egy szegény, fonyadt, beteg leány ül. Senki sem néz rá, senki sem törődik véle.

Pedig neki is joga van az élethez, a vasárnaphoz, mint a többi kiöltözött, mosolygós, élettől duzzadó asszonyoknak. A legteljesebb szánalom lopódzott lelkébe. Élvezetes vasárnapot fog szerezni ennek a leánynak, udvarolni fog neki.

A pincér sokáig hozta a sört és ez jó alkalom volt arra, hogy a leánynyal szóba álljon. A rossz kiszolgálásról kezdett beszélni, majd másról, végül pedig mindenről, ahogy ez már szokott lenni, mikor egy új ismeretség kötődik.

A leány boldogan válaszolt mindenre és már azt is megengedte, hogy a férfi egymásután hozassa a friss söröket. És ivott most már hosszan, nagyokat a pohárból, mint sohasem, a zene, a szép férfi búbajos beszéde, az asszonyok irigy tekintete teljesen mámorosá tette. Nem volt kifogása, mikor a férfi vacsorát readelt, azt is jókedvűen fogyasztotta el.

Este lett, szép csillagos este. A férfi, akit a szokatlan helyzet, a szánalom egészen felvillanyozott, azt indítványozta, hogy menjenek el a mozgósínházba, mely a vendéglővel éppen szemközt esett. A leány ebbe is készséggel beleegyezett. Az elsötétített mozgósínházban szorosan egymás mellett ült a férfi meg a leány. A férfi beszéde egészen suttogóvá vált és a leánynak úgy tetszett, mintha az mennyei zene volna. —

Sovány, csontos kezeckéje a férfi kezében pihent, s fáradt fejével széles mellére dült, úgy hallgatta.

— Nem tudom, mi vonzott a maga közelébe, — suttogta a férfi —, de amit megláttam, nem tudtam többé ellentállani, magához üttem. Mondja, jól érzi magát mellettem? És jól érezte magát a vendéglőben is?

— Soha nem éreztem ilyen jól magam.

— Lásd, ennek örvendek. Hígyje el, manapság az ember olyan ritkán akad egy olyan egyszerű, bájós gyermekre, mint magácska.

— Vannak sokkal szebb nők, mint én vagyok. A vendéglőben és minden asszony magára nézett. Maga veszedelmes ember a nőkre nézve.

— Nekem azok a nők nem kellene.

Szülők figyelmébe!

Intézeti fehérenemű minden kivitelben elkészítettik

Ugyanott jó házból való fiu tanulónak augusztus hóban felvétetik.

DEUTSCH DAVID FIA

DIVATÁRUHÁZÁBAN

≡ SZIGETVÁR. ≡

≡ ZRINYI-TÉR 2. SZÁM. ≡

valamennyi tagja részt vett. Lukács nagyenyedi beszámolóján tapasztaltak képezték a diskusszió tárgyát.

Az ellenzék akciója.

Budapest, augusztus 15.

Az egyesült ellenzéki pártok hétfőn nagy értekezletre gyűlnek össze, amikor is az ősszel kezdődő nagy munkát fogják megbeszélni. A hétfői értekezleten, amelyre már szét is küldték a meghívókat, a népgyűlések rendezéséről is szó lesz.

Justh Gyula beteg.

Tornya, augusztus 16.

Justh Gyula a függetlenségi párt kitűnő vezére, aki néhány nap óta tornyai birtokán tartózkodik, augusztus második felében nagy agitációs köruttra készült, azonban a napokban meghült és most betegen fekszik. Betegsége könnyű természetű azonban orvosai szerint jó néhány napig eltarthat, míg egészsége annyira helyreáll, hogy elindulhat országos körutjára. Pedig politikai körökben különös érdeklődéssel várják Justh beszédét, amelyben bizonyára foglalkozik majd Lukács beszámolójával és kijelöli az irányt, hogy pártja milyen álláspontot foglal el az őszi ülészek megnyitása után.

H I R E K.

Napsütésben.

Vadul dobálja csókjait a nap,
Mint nászos férfi első éjszakáján,
S az életpattantó sok csóknak arán
Tűzkigyók cikkáznak szívünk alatt...

Az ég mindenféle tüzet lehel,
Kopár kertekben bokrok és virágok
Halálra égnek. Én libegve járok
Köztük s a halál mámorep el...

Utállom a kacérságukat. És ha szebbek is, mint maga, nem cserélem fel valamennyit magácskáért. Lásd milyen különös, már egész délután együtt vagyunk és én még a nevét sem tudom. Mondja, hogy is hívják magácskát?

— Angellának hívnak.

— Kedves, szép neve van. Mondja meg őszintén, kis Angella, tudna maga engem kicsikét szeretni? — Nem vagyok közömbös magácskának? És akarja-e, hogy máskor is találkozzunk, hogy máskor is ilyen szépen, kettecskén elszórakozzunk?

— Istenem, ugy találom, mintha magát már örök idők óta ismerném. Lehet, hogy ez azért van, mert álmaimban réges-régtől fogva magával vagyok. Dehát azok csak álmok, boldog álmok voltak. Talán az is álom, hogy most magával együtt vagyok.

— Nem, édes gyermekem, — tiltakozott a férfi — ez komoly valóság, az álmai valóra váltak. És ezután ébren fog álmodni boldogságról.

A férfi egyre szebben, egyre szerelmesebben szólott és a leány még mámore-sabb, még lázasabb lett tőle. Dehogy is

Piros szívembe véres tüzek vernek,
Az élet lassabban buzog belőle,
Szemem véresen mered előre
S mindent furesának látok, mintegy gyermek

Sz. J.

— **A turbéki bucsu.** Mint minden évben, úgy az idén is Nagyboldogasszony napján a közeli turbéki bucsujáró kegyhelyre messze vidékről zarándokolnak el a kath. hívők. Ez alkalommal szt. misék és prédikációk tartatnak, amelyek után kezdődik a nép szórakozása a lacikonykákban, esárdákban, cukrász és bábos sátoroknál. Árulnak itt mindenféle apró csecsebecsét. Van körhinta, gyorsfényképész stb. látványosság s ez kell a magyarnak! Megjegyezzük, hogy az ünnep előtti két napi esőzés sokat visszatartott a zarándoklattól, de azért még is nagyon sok nép volt a bucsuvásáron.

— **Istentisztelet az izr. templomban.** Őfelsége születésének évfordulóján ma d. e. 11 órakor a helybeli zsinagógában tartandó istentiszteletre, mely alkalommal Lebovits József mágocsi főrabbi tart hitsonoklatot, a szigetvári izr. hitközség vezetősége a nagyközönséget ezuton is tisztelettel meghívja.

— **Eljegyzés.** Gerő Jenő Siklósról eljegyezte Fried Gizikét Szigetvárról (Minden külön értesítés helyett.)

— **Adomány a tűzoltóknak.** Hegedős Alajos a tűzoltó pénztár javára 5 koronát ajándékozott, melyért köszönetet mond a paranesnokság.

— **Csorba Ede emléke.** A „Somogyvármegye” tegnapi száma közli. Néhai szakácsi Csorba Ede arcképét melyet Baesky jeles festőművész festett, a csurgói ref. főgimnázium szept. hó 6-án délelőtt 11 órakor a ref. templomban fogja tisztelete és hálája jeléül egykori tevékeny s több alapítványt tett igazgató tanácsosa iránt a tanév ünnepélyes megnyitásával kapcsolatban leleplezni.

— **A kath. legényegylet táncmulatsága** és műkedvelői előadása, mint már mult számunkban is közöltük, ma este 8 órakor lesz saját helyiségében megtartva.

gondolt arra, hogy csak játszik vele, hogy a vendéglőben a szánalom, most pedig az állati inger és izgalom beszél belőle. Szegény kis lepke volt, akit vonzott a lámpa nagy fénye és aki nem tudta, hogy megfogja magát perzselni.

A férfi szava parancs volt a leánynak. Ment vele mindenhova, hüen, boldogan. — Ellenkezésre még csak nem is gondolt. A Don Juan, teljes diadalt aratott, Ővé volt a leány, tehetett vele, amit akart.

Kora reggel volt, amikor Szederkény haza ment. Vigan füttyürszve ment az utcán. Mit bánta ő, hogy megrabolta egy szegény leány sejtelmes álmait, hogy szétzúzta annak boldogságát. Don Juan volt, aki ilyesmikkel, nem törődik. A leány a hálózába került és elbukott. Csak épen véletlenség, hogy az ő hálózába került és nem más Don Juan hálózába, tehát nem érheti érte vád.

Odahaza álmaitanul, kisirt szemekkel fogadta az asszony. Szederkény elfelejtette ligeti kalandját. Hozzá fogott az asszony kibékítéséhez. És nem azért volt Don Juan hogy ez rövidesen ne sikerült volna neki.

(Vége.)

— **Óriási vihar és jégeső** volt péntekre virradóra a környékben, mely több helyen sok kárt okozott. Nálunk is roppant nagy villámlás és dörgéssel óriási zápor volt, de a jég szerencsére elkerülte határunkat.

— **Vizsgálat a korházban.** Tegnapelőtt érkezett Szigetvárra Rébel Dániel belügyminiszteri számellenőr és Horváth Kálmán belügyminiszteri számtiszt, akik a szigetvári közkorházat vizsgálták meg.

— **Halálozás.** Őszinte részvétellel vettük az alábbi gyászjelentést, hogy a nálunk Szigetváron és a vidéken közismert és köztiszteletben álló tanfőú id. Izsák Lajos volt bürüsi tanító elhunyt.

Özv. Id. Izsák Lajosné úgy a maga, gyermekei és unokái, valamint az egész rokonság nevében fájdalmas gyászal jelenti, hogy hűséges jó férje, az önfeláldozó édes-apa, szerető nagyapa jóságos testvér és rokon, id. Izsák Lajos nyug. református tanító folyó hó 15-én délután fél 1 órakor, munkás életének 59. évében, hosszas szenvedés után meghalt. Drága halottunk temetése folyó hó 17-én délelőtt 10 órakor a Tallián Gyula-utca 59. számú gyászháznál a református egyház szertartásai szerint fog végbemenni, Kaposvár, augusztus hó 15-én. Kedves emlékezte örökké áldott lesz közöttünk!

— **Gondatlanság a cséplőgépnél.** A cséplőgépekre vonatkozó biztonsági rendeletek betartását ellenőrizték a napokban a környékben a lakócsai csendőrök és ez alkalommal történt Felsőszentmártonban, hogy Gyurodinovics Pál jómódu gazda szerűs kertjében a járgányos cséplőgépnél a lovak hajtására egy 7 éves kis fiúcskát alkalmazott és az összekötőrudak nem voltak befödve. A csendőrök a gondatlagságot följelentették.

— **Elverte a feleségét.** A helybeli „Fortuna” vendéglőben történt pénteken délelőtt, hogy Kálmán József poklosi lakos véletlenül összetalálkozott a tőle már másfél év óta külön váltan élő nejével, a becefai illetőségű Fábrián Lidivel, kit megtámadott, a földre teperte és esőernyővel irgalmatlanul elverte. A szegény asszonyt a csapos vette ki a brutális ember kezéből. A bántalmazott nő sérüléseiről orvosi láteléletet vett és durva férjét följelentette a büntető bíróságnál.

— **Zsidó bevándorlók Amerikában.** Egy hivatalos statisztikából, melyet az „Atlas” kapott, kiderül, hogy Amerika szegény zsidóinak legfeljebb nyolc százaléka ered a bevándorlásból. — Kétharmada az érkezett zsidóknak Newyorkban marad ugyan, de legfeljebb egy esztendeig, aztán széjjel mennek Amerikában és atlag husz év alatt jólétre tesznek szert. A zsidók newyorki organizációja évenként körülbelül 4000 bevándorolt hitsorsosnak szerzi meg az amerikai polgárjogot, mert a zsidók ha egyszer kívándoroltak Amerikába többnyire ottis maradnak.

— **Uj tantárgy.** (Kertgazdaság.) Az áll. polgári fiúiskola igazgatósa a 7. osztályu mezőgazdasági irányu iskola előkészítése képen a 4. alsó osztályban kertgazdasági oktatást óhajtott meghonosítani. E célból a községet aziránt kereste meg, hogy a községi fiúiskola területét a gyakorlati oktatás céljára engedné át. — Magától értetődik, hogy ez csakis a község rendelkezési jogának fenntartásával lehetséges.

— **Tízezer bérlő egy házban.** Newyorkból írják. Az új Woolworth épületen Amerika legnagyobb építkezésén most 1500 ember dolgozik éjjel-nappal, mert újra el kell készülnie. Az alapkövet 1910 november 15-én rakták le, az építkezés tehát alig vett igénybe két évnél többet. Az összes építkezési kiadás 90 millió korona, 990.000 négyszög-láb padlófelülete lesz és nem kevesebb, mind tízezer lakásbérlőnek nyújt hajlékot. Szóval önönmagában egész város lesz ez az épület, Amerika legnagyobb felhőkarcolója, melyben jóformán minden kapható lesz, ami a mindennapi élethez kell.

— **Milyen idő várható?** A meteorológiai intézet jelentése szerint tulnyomóan száraz idő várható hőemelkedéssel. Déli hőmérséklet: 19-9 C.

— **Letartóztatott takarítónő.** *Bencsis* Gyuláné barsci lakos panaszolta az ottani csendőrségnél, hogy a már 3 hónap óta nála tartózkodó *Karsai* Erzsébet 19 éves kisújszállási illetőségű takarítónő, míg ő nem volt otthon tőle 20 koronát ellopott azonkívül 60 koronával lakbér és élelmezés fejében is tartozik neki. A feljelentés után sikerült a csendőröknek a darányi vasútállomáson *Karsai* Erzsébetet letartóztatni, illetve a vonatról leszállítani, mert Budapestre akart szökni.

— **Cigányverekedés a bucsuban.** A türbéli bucsuban történt, hogy Bognár Sándor fernapusztai cigány szép szerelmes szavakat sugdosott az alig 15 éves Kalányos Juliska nemeskei csinos cigányleány fülébe. Ezt azonban észrevették Sándor feleségei: Nagy Kati és Kalányos Szili s a két cigány háremhölgyben felülkerelkedett a feltékenység. Hát nem elég, hogy nekik kettőjüknek kell megosztózni Sándor szerelmén, a hűtlen még egy harmadikat is keres. Nem, ezt nem türhetik, hogy ők mellőztesse nek. Épp ezért éktelen lármába törtek ki s megkezdődött a verekedés, melynek a csendőrök csak úgy tudtak végetvetni, hogy összefogták az egész karavánt és Szigetvárra kísérték őket, ahol is a kanizsai város végén egyenként szelnek eresztették Fáraó bűsz, szerelmes ivadékaikat.

— **Sok pálinkát ivott.** Hétfőn reggel, fél 4 órakor egy paraszt szekér állott meg a helybeli kórház előtt, melyen *Benked* József 26 éves peitendi lakost mérgezés tünetei között szállították be Szigetvárra. A rögtön ápolás alá vett atyafiról kiderült hogy alaposan bepálinkázott. Másnap kihallgatásakor azt vallotta, hogy vasárnap este 8 órakor *Kiss* János koresmájába 3 társával idogált és ő egyedül 2 deci pálinkát ivott meg s attól lett rosszul és hogy azután mi történt vele arra nem emlékszik. — A fáma azonban azt mondja, hogy *Benked* megevett 10 darab zsemlyét és többet ivott, mint 2 decit. Most súlyos beteg.

— **Villamosvilágításunkról.** A „Pécsi Napló“ egyik e heti számában az alábbi hirt közli a létesíteni szándékolt villamosvilágításunkról:

A pécsi villamostelep kiterjesztése *Szigetvárig*. A pécsi villamostelepnek *Szentlőrincig*, illetőleg *Szigetvárig* való kiterjesztésének kérdése dűlőre még nem jutott, de minden jel szerint a terv hamarosan meg fog valósulni, tán még mielőtt Pécs város közönsége tényleges hirtokába lép a villamos telepnek. *Szentlőrincen* igen helyesen konzorcium alakul, mely mérsékelt áron kapná a villamos áramot és azt átengedné a fogyasztóknak, akik így nem Pécsre, hanem helyben fizetnék az áramot. *Szigetváron* már kissé nehezebben megy ilyen alakban a dolog, de mivel úgy *Szentlőrincen*, mint *Szigetváron* maga a pályaudvar jelentékeny konsumense lenne az áramnak, bizonyos, hogy az áramátvitel e közeli környékre kifizetné magát a pécsi telepnek. A központból már járt lent a két községben egyik igazgatósági szakember, aki a tervet könnyen megvalósíthatóan mondotta, így főként attól függ, nyélbe lehet-e ütni a pécsi telepbe való bekapcsolást, mennyi fogyasztást biztosít *Szigetvár* a pécsi telepnek.

— **Nem lövik agyon a Sziámot!** *Sziámot*, a budapesti állatkert hirhedt vad elefántját tudvalevőleg agyon akarta lövetni az állatkert igazgatósága. Az agyonlövés dicsőségért több ismert nevű vadász pályázott, de reményük fűstbe ment, mert *Sziám* meggyógyult, ismét jókedvű, eszik, mint azelőtt és fürdik a nagy medencében, amelyet udvarában kiástak neki. Ha valaki bosszantja, hát vizet merit az ormányába és lefecskendi az illetőt, aki megérdemli ezt a megleckézetest. Hogy társasága legyen még egy elefántot vásárolt az állatkerti igazgatóság és pedig egy szelid és tanított nőtényt, amelynek hátára széles, kétoldalas nyeret tesznek s ezen 8 felnőtt ember ülhet és körsétára indulhat az elefánt hátán a kertben. Ez az elefánt legközelebb érkezik *Hamburg* felől az indiai barna ápolójával együtt, aki egytural vezeti is az elefántot, ha lovagolnak rajta.

Sport.

A Szigetvári Atletikai Klub football csapatának mérkőzése augusztus hó 18-ikán és 20-ikán.

A hosszú nyári szünet után Vasárnap 18-án és Istvánkirálykor 20-án tartja szezonnyitó mérkőzését a Sz. A. K. I. csapata Vasárnap a pécsi vas- és fémmunkások testgyakorló körével, 20-ikán a Pécsi Sport Klub I. csapatával.

A Sz. A. K. két jó játékosa bár ugyan beteg s így a küzdelemben részt nem ve-

hetnek, a 2 hónapi nyári szünet és pihenés új erőgyűjtési idő volt a football csapatnak s mint játékosaink ígérk megakarják mutatni e két elsőrendű csapattal tartandó mérkőzésükkor a nyáron elsajátított tudásukat.

Sajnos a megdrágult vonatközlekedés miatt még a legközelebb levő csapatok lehozatala is jelentékeny többlet kiadást mér a klub cassáján, ezuttal még a rendes megszokott helyárrakkal bonyolítja le mérkőzéseit s csak akkor fogja csekély összeggel felemelni a helyárrakat, ha oly csapatot hozat le, amelynek kiadása jelentékeny többlettel járna.

Eddig megszokott csapatösszeállításunk változik, mert *Kriszt* és *Ribits* betegségük folytán nem vehetnek részt a mérkőzésen, de hisszük és kívánjuk, hogy e két elsőrendű játékos legközelebb szintén beállt. ha

Tjé.

Népbiztosítási szövetkezetünk részére

keresünk

az ország minden helyisége részére képviselőket. Szakismeret nem szükséges, mint mellékfoglalkozás is üzhető. — Könnyű és becsületos mellékkereset! — Ajánlatok az **Eszéki Kölesönös Segéljző Szövetkezet Igazgatóságához, Eszék, intézendők.**

Ipar.

— **Az új építőtörvény-tervezet.** Az új építőtörvény tervezet kizárólag az építőmesterek, kőműves- és ács mesterek stb. közigazgatási képesítésével foglalkozik. Nem tartotta a törvény előkészítője szükségesnek, hogy az épületmunkával foglalkozó egyéb iparosok érdekében egyetien intézkedést is tegyen, — pedig erre sohasem volt nagyobb szükség, mint a mai viszonyok között. Az építőiparosok és építőanyag kereskedők országos hitelezői védegylete mozgalmat indított, amelynek célja, hogy akár ebben a törvényben, akár külön intézkedéssel, de törvényileg biztosítva legyen az építőiparos követelése úgy az építettővel, mint a vállalkozó építőmesterrel szemben. Ne lehessen az építőiparost sem kijátszani, sem huzavonával tönkretenni. Olcsó és gyors műszaki bíróságot, valamint sok más intézkedést kívánnak ezért, melyek mind az iparosok és közvetve vagy közvetlenül az anyagkereskedőknek is érdekében allanak és követeléseik biztosítására vagy azoknak gyorsabb és olcsóbb behajtására vonatkoznak. — Ezeknek a kérdéseknek megtárgyalására országos nagygyűlést hív egybe a nevezett védegyület.

Tisztán

és világosan úgy kérje és fogadja el, ha szappant vesz, hogy

Kolozsvári (HEINRICH-féle)

Glycerin-, Tojás-, Mandula- Márvány-szappan

A kolozsvári gyógyszapangyár azért lett világhírű, mert a legdrágább és teljesen ártalmatlan anyagból készíti szappanait.

Mindenütt kapható!

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint
Árak 50 kilogramonként értendőek.

Szigetvár, 1912. augusztus 16 án.

| | | | |
|---------|---|--------|-------|
| Buza | — | K 10.— | 10.60 |
| Rozs | — | 8.30 | 8.90 |
| Árpa | — | 8.50 | 8.70 |
| Zab | — | 8.50 | 9.— |
| Tengeri | — | 10.— | — |
| Bükköny | — | — | — |
| Bab | — | 10.50 | 11.— |

Budapesti áru tőzsde.

Határidő üzlet.

| | | | |
|---------------------|---|---|----------|
| Buza októberre | — | — | Mai árak |
| Rozs októberre | — | — | 11.49 |
| Zab októberre | — | — | 9.49 |
| Tengeri augusztusra | — | — | 9.42 |
| | | | 7.59 |

Mozsgón, özv. Horvorka Ferencnéél

MÉHÉSZET

hozzávaló felszereléssel rögtön eladó.
Bővebbet fenti tulajdonosnál.

A mesterdalmok ...

Cipőm szép és tökéletes
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegzek, varrok,
Rajt' van



kaucsuk sarok.

Hirdetéseket
jutányos árért vesz fel
a kiadóhivatal
és
Kozáry Ede
könyvkereskedő.

Alkalmazást keres!

Négy polgári iskolát
végzett fiatal leány

irodai alkalmazást

keres. — Cim: a kiadóhivatalban.

Üzlet-megnyitás.

Van szerencsém a t. közönséget
értesíteni, hogy Szigetváron a Rákóczi-
(vasuti) utca 3. számú házban

Uri szabó üzletet

nyitottam.

Állandó nagy választékban raktá-
ron tartok *valódi angol és ha-
zai szövet újdonságokat*, s
azok feldolgozásához kizárólag első
rendű munkásokkal rendelkezem.

A t. közönség szives pártfogását
kérve maradtam tisztelettel

Dvorszky András.

Eladó szikvizgyár!

Egy helybeli jó forgalmu

szikvizgyár

teljes felszereléssel más vállá-
lat miatt jutányos árért eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

**Makulatura pa-
piros eladó**
a kiadóhivatalban.

Uj kádárüzlet!

Tisztelettel értesitem a n. é. kö-
zönséget, hogy július hó 1-én

kádár üzletet

nyitottam.

Elvállalok mindennemű e szakba
vágó uj munkákat u. m. Boros hor-
dók, kádak, lajtok, borfejtő tölcser,
fertályos és egyéb edények készíté-
sét, ugy javítási munkákat is a leg-
pontosabb és szilárd kivitelben jutányos
árakon. Munkáim jóságáért szavatolok.
Errenézve még felemlítem, hogy a kül-
föld nagyobb kádár telepein szerzett
tapasztalataim alapján T. megrendelő-
imet jó kiszolgálásról előre is biztosít-
hatom.

Szives pártfogást kér Tisztelettel

LAFLEUR EDE kádár mester
Szigetvár. Hosszu-utca 37. szám.

Kinek drága az egészsége

és pénzt nem akarja hiábavaló dolgokra ki-
dobni, az saját érdekében cselekszik, ha leg-
alább egyszer-kétszer kipróbálja a világhírű

**OROSZLÁN
MENTHOL
Sós borszeszt**

a háziszerek királyát.

Kaphat 44 fillér es, 1.10 és 2.20 K.
eredeti üvegben.

Főelárusítás:

Nagy Ferencz

ur üzletében SZIGETVÁR.

Törvényesen bejegyzett védjegy.



Ovakodjunk értéktelen utánzatoktól.

Csusz, köszvény, *reuma*, szaggatás
nyílalás, oldalszurás, *keresztcsontfájás*,
derék-oldal vagy *hátfájás*, izom-és inbän-
talmak, kar-és lábgyengeség, merev végtagok
és ujjak, *görcsök*, továbbá hűlés, megfázás
vagy légbuzamból származó bajok azonnal
enyhülnek az Oroszlán Menthol Sós borszesz
hasznalata által. Ha a fájó testrész a dör-
zsölést nem tűri, ugy borogatást alkalmaz-
zunk.

Fogfájás, fejfájás, *fejszaggatás*,
hajhullás, idegesség, *bágyadtság*, kínerült-
ség, általános gyengeség eseteiben kincsesel
ér fel a valódi Oroszlán Menthol Sósbor-
szesz.

Torokfájás, *rekedtség*, gégehurut in-
fluenze, *nátha* ha fellép, ugy emlékezzék
az Oroszlán Menthol Sós borszeszre, mely
a legkitűnőbb es legelterjedtebb háziszér.

Ezer es ezer más esetekben is kitűnő
sikerrel lesz az Oroszlán Menthol Sósbor-
szesz használva.

Minden egyes üveghez bő hasznalati
utasítás van mellékelve. Sok ezer hála-
irat tanuskodik róla, hogy az Oroszlán
Menthol Sós borszesz az emberiség jötevője.